
 

Тести за темами №____- 

Тема: Трудові ресурси та продуктивність праці в сільському 

господарстві. 

1. Дати відповіді на тести. 

 

1.Трудові ресурси сільського господарства включають: 

а) працездатне населення, яке проживає сільській місцевості; 

б) працездатне населення, зайняте в галузях АПК; 

в) працездатне населення, зайняте в с/г виробництві. 

 

2.Які особливості використання трудових ресурсів в сільському господарстві 

? 

а) трудові ресурси рівномірно використовуються протягом року; 

б) трудові ресурси характеризуються сезонністю використання; 

в) тваринництво характеризується меншим коефіцієнтом сезонності 

використання трудових ресурсів порівняно з галузями рослинництва.  

 

3.Продуктивність праці – це: 

а) здатність конкретної праці створювати певну кількість продукції; 

б) здатність конкретної праці створювати певну кількість продукції на 

одиницю виробничих витрат; 

в) здатність конкретної праці створювати певну кількість продукції за 

одиницю робочого часу; 

г) обсяг виробленої продукції у господарстві за певний період. 

 

4.Якими показниками визначається рівень продуктивності праці в  

сільському господарстві? 

а) виробництвом окремих видів с/г продукції у натуральному виразі з 

розрахунку на 1 люд.-год; 

б) вартістю валової продукції на 1 грн. основних виробничих фондів; 

в) вартістю валової продукції на одного середньорічного працівника; 

г) прямими затратами праці на виробництво 1ц продукції; 

д) прямими затратами праці на 1 га посіву с/г культур. 

 

5.Назвіть основні шляхи підвищення продуктивності праці в сільському 

господарстві. 

а) підвищення урожайності культур і продуктивності тварин; 

б) впровадження комплексної механізації і автоматизації виробництва; 

в) збільшення поголів’я худоби; 

г) поліпшення умов праці; 

д) розширення посівних площ технічних культур; 

е) зміцнення трудової дисципліни. 

 

 



 

 

Тест №______ 

Тема:Показники забезпечення основними фондами. 

1. Дати відповіді на тести. 

 

1.Основні виробничі фонди – це: 

а) засоби праці, які беруть участь у виробничому процесі протягом тривалого 

часу, зберігають свою натурально-речову форму і частинами переносять 

свою вартість на створений продукт; 

б) засоби виробництва, які беруть участь в процесі виробництва і повністю 

переносять вартість на створюваний продукт; 

в) предмети праці, виражені в грошовій формі. 

 

2.Які показники характеризують забезпеченість господарства основними 

виробничими фондами ? 

а) фондозабезпеченість господарства; 

б) фондовіддача; 

в) фондоозброєність праці; 

г) фондомісткість . 

 

3. Які показники характеризують економічну ефективність використання 

основних виробничих фондів ? 

а) фондозабезпеченість господарства; 

б) фондовіддача; 

в) фондоозброєність праці; 

г) фондомісткість . 

 

4.Первісна вартість основних виробничих фондів – це: 

а) вартість основних фондів з урахуванням витрат на поточний ремонт; 

б) вартість придбаних основних фондів з урахуванням витрат на 

транспортування та монтаж; 

в) середньорічна вартість основних фондів; 

г) вартість засобів виробництва в момент ліквідації. 

 

5.Амортизація- це: 

а) процес знецінення діючих основних засобів праці під впливом НТП; 

б) процес відтворення спрацьованих основних засобів; 

в) економічний процес поступової втрати основними фондами своєї вартості 

і перенесення її на створювану продукцію; 

г) процес поступової втрати основними фондами техніко-експлуатаційних 

якостей, що призводить до зменшення їх вартості. 

 

 

 



Тест №_____ 

 Тема:Показники забезпечення оборотними фондами. 

1. Дати відповіді на тести. 

 

1.Оборотні фонди –  

це: 

а) засоби виробництва, виражені в грошовій формі; 

б) засоби виробництва, які беруть участь у виробничому процесі протягом 

тривалого часу і переносять свою вартість на створюваний продукт; 

в) предмети праці, які повністю споживаються протягом одного виробничого 

циклу, втрачають натурально-речову форму і повністю переносять свою 

вартість на готовий продукт. 

 

2.Фонди обігу – це: 

а) виробничі запаси і незавершене виробництво; 

б) засоби виробництва, які обслуговують с/г виробництво на стадії реалізації 

продукції; 

в) готова продукція, призначена для реалізації, кошти на рахунках і в 

розрахунках. 

 

3.Оборотні засоби – це: 

а) готова продукція і кошти від її реалізації; 

б) сукупність оборотних виробничих фондів і фондів обігу; 

в) засоби праці, виражені в грошовій формі; 

 

4. За джерелами утворення і поповнення оборотні засоби поділяють на: 

а) ____________ 

б) ____________ 

 

5. Показники економічної ефективності використання оборотних засобів: 

а) коефіцієнт оборотності; 

б) виручка від реалізації продукції; 

в) рентабельність; 

г) тривалість обороту; 

д) коефіцієнт закріплення. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                Тест №_____ 

Тема:Економічна ефективність використання інвестицій 

1. Дати відповіді на тести. 

 

 

1.Інвестиції – це: 

а) довгострокові вкладення капіталу в підприємницьку діяльність з метою 

одержання прибутку; 

б) сукупність матеріальних і нематеріальних активів підприємства; 

в) кошти підприємства, які використовують для виробництва продукції. 

 

2.Реальні інвестиції – це: 

а) вкладення в підприємство іноземного капіталу; 

б) вкладення капіталу для придбання акцій та інших цінних паперів; 

в) вкладення капіталу з метою оновлення діючих і створення нових основних 

фондів. 

 

3.Капітальні вкладення – це: 

а) кошти, які використовують на розвиток аграрного підприємства; 

б) кошти, які використовують на придбання і будівництво нових, а також 

реконструкцію діючих основних фондів; 

в) кошти на погашення кредиторської заборгованості підприємства. 

 

4.Показники економічної ефективності капітальних вкладень: 

а) норма прибутку; 

б) коефіцієнт економічної ефективності капітальних вкладень; 

в) термін окупності капітальних вкладень; 

г) коефіцієнт прибутковості капітальних вкладень;.  

 

5.Основні напрями капітальних вкладень в аграрних підприємствах: 

а) придбання тракторів і с/г машин; 

б) придбання мінеральних добрив; 

в) придбання насіння високопродуктивних сортів с/г культур; 

г) закладання садів; 

д) формування основного стада продуктивної худоби; 

е) будівництво тваринницьких приміщень. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                         Тест №______ 

Тема: МТБ та виробнича потужність аграрного підприємства. 

1. Дати відповіді на тести. 

 

1.Матеріально-технічна база – це: 

а) сукупність предметів праці, які використовують у с/г виробництві; 

б) продуктивні сили с/г виробництва;  

в) сукупність засобів праці, які використовують у с/г виробництві; 

г) сукупність засобів і предметів праці, які використовують у с/г виробництві. 

 

2.Якими показниками визначається забезпеченість підприємства 

енергетичними ресурсами ? 

а) кількістю енергетичних потужностей на одну голову худоби; 

б) кількістю енергетичних потужностей на 100 га посівної площі; 

в) кількістю енергетичних потужностей на 1 середньорічного працівника; 

г) кількістю енергетичних потужностей на 100 га посіву зернових культур. 

 

3.Механізація с/г виробництва – це: 

а) процес заміни ручної праці машинною; 

б) сукупність різних видів техніки; 

в) потужність механічних двигунів. 

 

4.Механізація с/г виробництва проходить три стадії: 

а) ______________ 

б) ______________ 

в) автоматизована система машин. 

 

5.Лізинг може бути двох видів: 

а) ___________ 

б) ___________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Тест №__________ 

 

Тема: Інтенсифікація виробництва та науково – технічний прогрес. 

1. Дати відповіді на тести. 

 

 

1.Назвіть інтенсивні форми розвитку галузей с.г.. 

а) збільшення посівних площ; 

б) підвищення урожайності с/г культур; 

в) збільшення поголів’я худоби; 

в) підвищення продуктивності худоби. 

 

2.Основні напрями інтенсифікації : 

а) меліорація земель; 

б) розширення посівів с/г культур; 

в) комплексна механізація і автоматизація виробництва; 

г) хімізація галузей рослинництва і тваринництва; 

д) підвищення продуктивності праці; 

е) впровадження прогресивних форм організації і оплати праці; 

є) використання досягнень науки і передового досвіду. 

 

3.Науково-технічний прогрес – це: 

а) процес  розвитку та застосування досягнень науки і техніки у виробництві; 

б) процес удосконалення с/г виробництва на основі виконання інвестиційних 

та інноваційних проектів; 

в) діяльність, спрямована на використання результатів наукових досліджень. 

 

 

4.Форми НТП: 

а) ______________ 

б) ______________ 

 

 

5.Винахід - це: 

а) встановлення невідомих раніше об'єктивно існуючих закономірностей, 

властивостей і явищ матеріального світу, що докорінно змінює рівень 

пізнання; 

б) вирішення технічного завдання в будь-якій галузі н.г., яке відзначається 

істотною новизною та дає позитивний ефект; 

в) технічне рішення, що є новим і корисним для підприємства і передбачає 

зміни технології та організації виробництва,техніки. 

 

 

 



Тест №_______ 

 Тема: Спеціалізація, концентрація та інтеграційні процеси в 

сільськогосподарському виробництві. 

1. Дати відповіді на тести. 

 

 

1.Спеціалізація – це: 

а) виробництво і реалізація товарної продукції на підприємстві; 

б) переважний розвиток галузі у виробництві валової продукції на 

підприємстві; 

в) переважний розвиток однієї або кількох галузей  у виробництві товарної 

продукції на підприємстві; 

 

2.Спеціалізація визначається за структурою: 

а) грошових надходжень від реалізації продукції; 

б) посівних площ господарства; 

в) валової продукції; 

г) виробничих витрат. 

 

3.Галузь с/г виробництва – це: 

а) частина с/г виробництва, яка спеціалізується на виробництві продукції 

рослинництва або тваринництва; 

б) частина с/г виробництва,яка характеризується певними засобами і 

технологією виробництва, кваліфікацією кадрів і кінцевою продукцією; 

в) частина с/г виробництва,яка характеризується певними засобами і 

предметами праці. 

 

4.Назвіть форми спеціалізації с.г. 

а) зональна; 

б) господарська; 

в) міжгосподарська; 

г) внутрішньогосподарська; 

д) внутрішньогалузева; 

е) міжгалузева. 

 

5.Назвіть основні фактори раціонального розміщення с.г. 

а) природні умови; 

б) спеціалізація окремих регіонів на виробництві с/г продукції; 

в) розміщення міст і промислових центрів; 

г) розвиток засобів транспорту; 

д) рівень забезпеченості трудовими ресурсами; 

е) рівномірне розміщення переробної промисловості і с/г виробництва по 

території країни. 

 

 



 

                                                 Тест №_____ 

 

Тема: Розширене відтворення і нагромадження в аграрних 

підприємствах. 

1. Дати відповіді на тести. 

 

 

1.Розширене відтворення – це: 

а) повторення процесу виробництва в тому самому обсязі; 

б) зменшення виробництва окремих видів продукції чи розвитку окремих 

галузей; 

в) систематичне збільшення виробництва с/г продукції. 

 

2.Розширене відтворення в с.г. здійснюється у двох формах: 

а) ____________ 

б) ____________ 

 

3.Валова продукція с/г виробництва – це: 

а) продукція рослинництва і тваринництва, яка реалізована за межі 

підприємства; 

б) виручка підприємства від реалізації с/г продукції; 

в) продукція рослинництва і тваринництва,вироблена у підприємстві за рік. 

 

4.Валова продукція в процесі використання розподіляється на: 

а) фонд відшкодування; 

б) _________________ 

в) _________________ 

 

5.Кошти, одержані від реалізації продукції – це: 

а) виручка; 

б) прибуток; 

в) собівартість; 

д) валовий дохід. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    



Тест №_____ 

Тема: Витрати виробництва і собівартість сільськогосподарської  

продукції.  

1. Дати відповіді на тести. 

 

1.Собівартість продукції – це: 

а) витрати підприємства на виробництво продукції і прибуток; 

б) затрати праці і коштів на виробництво і реалізацію продукції; 

в) грошовий вираз поточних витрат підприємства на виробництво і 

реалізацію продукції. 

 

2.Види собівартості: 

а) виробнича;                    е) галузева; 

б) повна;                            є) реалізаційна; 

в) неповна;                        ж) фактична; 

г) індивідуальна;               з) планова; 

д) суспільна;                      и) провізорна. 

 

3.Структура собівартості – це відсоткове співвідношення: 

а) витрат виробництва і прибутку від реалізації продукції; 

б) статей витрат у загальних витратах виробництва продукції; 

в) витрат на оплату праці і матеріальних витрат на виробництво продукції 

 

4.Постійні витрати – це: 

а) витрати, величина яких не залежить від обсягу виробництва продукції; 

б) витрати на оплату праці; 

в) витрати, які можуть бути віднесені безпосередньо на основну продукцію 

г) витрати, які можуть бути віднесені безпосередньо на відповідний об’єкт 

обліку. 

 

5.Змінні витрати – це: 

а) витрати, які треба розподіляти між основною і побічною продукцією; 

б) витрати, величина яких залежить від обсягу виробництва продукції; 

в) витрати на утримання основних засобів; 

г) витрати, які не можуть бути віднесені безпосередньо на відповідний об’єкт 

обліку. 

  

 
 


